



01173713

ROZDEĽOVNÍK

Váš list číslo/zo dňa

5D802/

Naše číslo

9381/10302/2024

Vybavuje

Ing. Závodská

Dátum

05. JÚN 2024

Vysvetlenie informácií VI.

Názov zákazky:

„Obnova obrusnej a ložnej vrstvy na vozovke D1 v správe SSÚD 9 Mengusovce a SSÚD 8 Liptovský Mikuláš“

Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania bolo uverejnené v Úradnom vestníku Európskej únie pod číslom OJ S 90/2024 zo dňa 08.05.2024 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 90/2024 zo dňa 10.05.2024 pod označením 12447- MSP (ďalej len „Oznámenie“).

Verejný obstarávateľ Vám podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“) poskytuje na základe otázok záujemcu nasledovné informácie: (Pozn.: Verejný obstarávateľ obsahovo ani významovo neupravoval otázku záujemcu.)

I.

1./ Otázka záujemcu č. 1:

Cit.: „V SP v časti A1. je uvedené „Cena za celý predmet zákazky predstavuje celkovú cenu za stavebné práce, ktoré uskutoční zhotoviteľ na základe plnenia predmetu zákazky v rozsahu, vyhotovení, technickej špecifikácii a parametroch v súlade s opisom predmetu zákazky uvedeným v časti B.1 Opis predmetu zákazky týchto SP, a ktorá zahŕňa náklady na všetky materiály, technológie, práce, skúšky atď., ktoré sú podľa technickokvalitatívnych požiadaviek, technických a legislatívnych noriem nevyhnutné na riadne zhotovenie a odovzdanie diela ako aj všetky ostatné náklady súvisiace so stavebnými prácami, vrátane nákladov na dopravu a predznačenie. Je teda predmetom tohto obstarania aj vyhotovenie trvalého vodorovného dopravného značenia? V SP v /Zmluve o dielo/ je uvedené že súčasťou CP /prílohou ZoD/ ma byť harmonogram prác. Môže Vo bližšie špecifikovať v akom rozsahu má byť spracovaný? (týždne, dni)“.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ oznamuje, že vyhotovenie trvalého vodorovného dopravného značenia nie je súčasťou tohto verejného obstarávania.

Po realizácii predmetu zákazky zabezpečí Verejný obstarávateľ obnovu trvalého vodorovného dopravného značenia na vlastné náklady.

Verejný obstarávateľ zároveň upresňuje, že Harmonogram prác má byť spracovaný na dni. Podrobnejšie vyjadrenie k harmonogramu prác sa verejný obstarávateľ vyjadril vo vysvetlení č. V.

Verejný obstarávateľ požaduje, aby bol **harmonogram postupu a trvania prác**, ktorý ako neoddeliteľná súčasť tvorí Prílohu č. 4 zmluvy, predložený uchádzačom do ponuky tak, aby v ňom uchádzač vyjadril dĺžku trvania prác podľa svojho návrhu, ktorá v celkovom merítku nepresiahne 130 kalendárnych dní a v zmysle a to **počtom dní** potrebných na zrealizovanie jednotlivých čiastkových prác (nie uvedením konkrétnych mesiacov (napr. apríl), alebo konkrétnych dátumov (napr. 1.4.), pričom ako prvý deň bude uvažovať odovzdanie staveniska. Takto spracovaný grafický harmonogram prác bude obsahovať stručný popis jednotlivých prác s uvedením ich časovej postupnosti a nadväznosti v zmysle uvažovaných etáp a uvažovaných množstiev. Návrh harmonogramu prác predloží uchádzač v elektronickej forme vo formáte Excel.

2./ Otázka záujemcu č. 2:

Cit.: „V minimálnej požadovanej úrovni strojného vybavenia, je uvedené, že zhotoviteľ má mať k dispozícii stroj na zálievky a zariadenie na ohrev a aplikáciu asfaltových zálievok, podľa nás ide o jedno a to isté zariadenie, resp. má VO na to iný názor?“

Zhotoviteľ disponuje Distribútorom spájacieho postreku, ktorý je zároveň aj zametačom, keďže má zametacie zariadenie. Je možné použiť disponibilitu tohto zariadenia na splnenie minimálnej podmienky účasti? /-zametač, -distribútor spájacieho postreku/“.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

K prvej časti otázky uchádzača Verejný obstarávateľ uvádza, že podľa minimálnej požadovanej úrovni strojného vybavenia je pre stroj na zálievky myslené zariadenie na ohrev a aplikáciu asfaltových zálievok, to znamená, že ide o jedno a to isté zariadenie.

K druhej časti otázky od uchádzača Verejný obstarávateľ uvádza, že v minimálnej požadovanej úrovni strojného vybavenia, musí uchádzač disponovať strojným vybavením na distribúciu spájacieho postreku (t. j. distribútorom spájacieho postreku) a strojným vybavením na vyčistenie povrchu najmä po odfrézovaní vozovky (t. j. zametačom resp. zametacím strojom).

V zmysle časti B.1 OPIS PREDMETU ZÁKAZKY súťažných podkladov, bod 6.1.4. „Kvalita frézovacích prác musí vytvoriť predpoklad dobrého spojenia novej vrstvy s podkladom, zabezpečiť rovinatosť s minimálnymi odchýlkami hrúbky novej vrstvy a rešpektovať požiadavky neznečisťovania životného prostredia (**zametanie s odsávaním a kropením**), čistenie kútov pozdĺžnych a priečnych spojov. Rovinatosť podkladu musí byť zabezpečená v súlade s STN 73 6121: 2009 pre pokládku hutných asfaltových zmesí“ by mal byť zametač vybavený odsávaním nečistôt, aby sa zabránilo zvráteniu prachu, ktoré by mohlo ohroziť účastníkov cestnej premávky. Uchádzač je zároveň v zmysle časti B.3 OBCHODNÉ PODMIENKY DODANIA PREDMETU ZÁKAZKY súťažných podkladov, čl. 8 bod 8.8. musí splniť nasledovnú požiadavku „Zhotoviteľ zodpovedá za primeraný poriadok a čistotu na stavenisku a je povinný odstraňovať na svoje náklady odpady a nečistoty vzniknuté jeho prácami“.

3./ Otázka záujemcu č. 3:

Cit.: „1. Predložené súťažné podklady opisujú rekonštrukcie Odpočívadla Štrba pravá a ľavá strana (Shell + Slovnaft). Na základe obhliadky stavby dospeli k záveru, že počas rekonštrukcie dôjde k ručnému dobúraniu krajov okolo obrubníkov, vpustí a šácht, Výškovej úpravy poklopov a vpustí. Žiadame verejného obstarávateľa o vyjadrenie, či sa počas rekonštrukcie odpočívadiel budú realizovať aj dané práce.

2. V prípade, že je naša úvaha správna, žiadame o doplnenie položiek pre ručné dobúranie krajov a dobúrania plôch okolo šácht a poklopov, ktoré sú nevyhnutné pri realizácii daných prác.

3. Počas súvislej opravy vetiev križovatky Štrba sa nachádzajú ostrovčeky ohraničené cestným obrubníkom. Počas realizácie prác je potrebné ručné dobúranie, ktoré nieje zahrnuté v predloženom výkaze výmer. Žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie množstva dobúrania.“

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ oznamuje, že výšková úprava poklopov a vpustí nie je predmetom obstarávania.

Verejný obstarávateľ nebude dopĺňať položky pre ručné dobúranie podkladu. Žiadame uchádzačov, aby ručné dobúranie zahrnuli do položky 45.11.11 Demolačné práce, uvedené v Prílohe č. 4 k časti B2 (zároveň Príloha č. 1.4 k Zmluve).

- II. Verejný obstarávateľ zverejnil súťažné podklady v profile verejného obstarávateľa na adrese: <https://www.uvo.gov.sk/private/organization/9127/order/504159> a v IS JOSEPHINE na adrese: <https://josephine.proebiz.com/sk/promoter/tender/55612/general>

S pozdravom

.....
Mgr. Zuzana Malček
vedúca odboru verejného obstarávania

